
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung inkl. Kofferservice

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- Jeweils ein Mittagsimbiss und ein Getränk bei An-

und Abreise

- 7/14/21 x Übernachtung in der gebuchten

Zimmerkategorie

- 7/14/21 x Verpflegung wie beschrieben (mind.

Halbpension)

- Begrüßungsgetränk zu Beginn des Aufenthalts

- Ärztliches Eingangsgespräch

- Mind. 10 Kur-Anwendungen pro Woche nach

ärtzlicher Vorgabe

- Geführter Rundgang durch Marienbad

- Örtliche, deutschsprachige Reiseleitung mit

regelmäßigen Sprechstunden

- ProAktiv-Premiumkarte für Vergünstigungen vor

Ort

- 24-Stunden-Notruftelefon

- Fahrservice innerhalb Marienbads im

Krankheitsfall

- Möglichkeit zur Buchung von Ausflügen vor Ort

Für diese Reise gilt Stornostaffel E.

Veranstalter: PIT-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

Termine & Preise:

Marienbad - Böhmisches Bäderdreieck 2026 - 8 Tage

Einer der wohl schönsten westböhmischen Kurorte

Reine Luft, prunkvolle Bauten und wunderschöne Parkanlage

Kurparadies

Das Böhmische Bäderdreieck ist eine malerische Kur-Region, berühmt für ihre zahlreichen

Mineralquellen und herrliche Landschaft. Die bekannte tschechische Kur-Region besitzt eine

ausgezeichnete Hotellerie. 

Anreise: 

Am frühen Morgen beginnt die Anreise mit dem bequemen Haustür-Abholservice (Ihre genaue Abholzeit erfragen

Sie kostenfrei und bequem telefonisch einige Tage vor Reisebeginn bei unserem Partner). Ein Sammeltaxi oder

Kleinbus holt Sie direkt an der Haustür ab und bringt Sie sicher zur Abfahrtsstelle des Reisebusses. Anschließend

geht es mit weiteren Zustiegen in Autobahnnähe zum Umstiegsort.

Nach einem Mittagsimbiss mit einem Getränk** (im Preis bereits inklusive) erwartet Sie der Transferreisebus

unseres Partners, welcher Sie in Ihr Kurhotel bringt - je nach Ziel kann ein weiterer Umstieg notwendig sein. Sie

beziehen Ihr Zimmer und nehmen Ihr erstes Abendessen im Hotel ein.

1. - 08./15./22. Tag:

Marienbad genießt weltweit einen hervorragenden Ruf als Kurort, was unter anderem auf seinen Reichtum an

natürlichen Heilquellen zurückzuführen ist. Der jüngste westböhmische Kurort ist herrlich gelegen in einem Tal, das

650 Meter ü.d.M. liegt. Marienbad, als einer der wohl schönsten westböhmischen Kurorte, verzaubert jährlich

tausende Kur- und Gesundheitsurlauber mit seinem besonderen Ambiente. Rund 40 Heilquellen, die reine Luft,

prächtige Bauten und wunderschöne Parkanlagen prägen das Bild des mondänen Kurorts. Weltweit ist Marienbad

bekannt für die heilende Wirkung seiner Quellen (Säuerlinge), deren kaltes Heilwasser besonders reich an

Kohlensäure und Mineralsalzen ist. Bereits im 17. Jh. wussten die Menschen der näheren Umgebung um die

heilende Wirkung der Bodenschätze des damaligen Sumpfgebiets. Nach der Erforschung deren Heilkraft wurde aus

der ehemaligen Sumpflandschaft nach und nach ein ansehnlicher Kurort mit herrlichen Kuranlagen und Bauten

sowie einem gepflegten Kurpark. Nach einer grundlegenden Sanierung Ende des 20. Jh. erstrahlt Marienbad heute

in neuem Glanz. Bis heute strömen jährlich tausende Besucher aus aller Welt in das Kurparadies Tschechiens.

Rückreise:

Nach einem letzten Frühstück im Hotel beginnt die Rückfahrt in umgekehrter Reihenfolge. Gegen Mittag erreichen

Sie den Umstiegsort, wo Sie wieder ein einen Mittagsimbiss mit einem Getränk** (im Preis bereits inklusive)

erhalten. Anschließend geht es zurück in Ihre Heimatregion und mit dem Sammeltaxi oder Kleinbus bis zu Ihrer

Haustür.

Hinweise:

* Diese Erholungsreisen führen wir in Zusammenarbeit mit einem qualifizierten Partner durch, der auch für die

komplette Organisation zuständig ist. Die Reisen werden bundesweit angeboten, sodass Sie auch in den

Fahrzeugen anderer zuverlässiger Busunternehmer befördert werden können.

** In sehr wenigen Regionen nahe dem Umstiegsort steigen Sie direkt in den Zielbus. Hier entfällt der

Mittagsimbiss mit Getränk ohne Preisermäßigung.
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